

PRIJEM STIPENDISTA ZA ŠKOLSKU 2014/2015 GODINU

Dana 06.11.2014. godine, predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, sa saradnicima, organizovali su prijem za stipendiste Opštine Danilovgrad za školsku 2014/2015 godinu.

Shodno raspisanom Konkursu Sekretarijata za opštu upravu i društvene djelatnosti Opštine Danilovgrad, a na osnovu odluke Komisije za dodjelu stipendija talentovanim studentima za školsku 2014/2015 godinu, stipendije su dobili: Dejan Pavićević, Jovović Marija, Simonović Miloš, Sonja Blažević, Milica Đurović, Vujović Vesna, Pavićević Ivan, Danilo Žarić, Mitrović Anđela, Babić Slađana, Kalezić Anđela, Kovačević Maja, Andrijašević Ana, Pešić Nina, Slobodan Vujović, Vujadinović Ana, Pavićević Slavica, Andrea Stojanović, Raičević Ivan, Božidar Škrbić, Boban Ćipović, Jelena Jovanović, Mileva Kadić, Milica Jovanović, Vukan Lakić, Kalezić Mina, Nemanja Kovačević, Đurović Milica, Keković Sandra, Bujanja Anđela i Grgurović Andrea.

Predsjednica komisije Jelisavka Burić je u svom obraćanju navela podatak da je 2006. godine, kada je počela dodjela stipendija, bilo 7 stipendista, dok je ove godine njih 31. Takođe, istakla je da stipendija sa tadašnjih 50,00 €, danas iznosi 100,00 € za osnovne studije i 120,00 € za postdiplomske studije. U ime Komisije za dodjelu stipendija talentovanim studentima uputila je čestitke studentima uz želje za daljim postizanjem zapaženih rezultata na fakultetu.

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao da je dan kada se u Opštini Danilovgrad okupljaju mladi i uspješni ljudi, stipendisti Opštine, jedan od najljepših dana za lokalnu upravu. Naglasio je da Opština podržava njihov rad i postignute rezultate, kao i da oni to čine na najbolji način. Istakao je da su njihov rad i prosjek ocjena na fakultetima za ponos i poštovanje. Osvrnuo se i na bivše stipendiste Opštine Danilovgrad, koji kao mladi ljudi, ostvaruju zapažene uspjehe u svom profesionalnom radnom angažmanu i na najbolji način opravdavaju ukazano povjerenje. Ukazao je da su neki od njih uradili i projekte za Opštinu Danilovgrad, te pozvao stipendiste da se uključe i svojim idejama i zajedničkim radom doprinesu daljem razvoju opštine.

U ime stipendista prisutnima su se obratile Sonja Blažević, Milica Jovanović i Milica Đurović koje su u svojim izlaganjima bile saglasne da je podrška koju Opština Danilovgrad pruža studentima za njih od velikog značaja jer, kako su istakle, lokalna uprava je prepoznala njihov rad i trud. Takođe, ističući da se investiranje u znanje isplati, iskazale su uvjerenje da će isto opravdati daljim radom, zalaganjem i postizanjem zapaženih rezultata.

